

Протокол № 9

Заседание педагогического совета СОШГ -№28 им. Ч.Айтматова

Присутствовало: 65

от 24.02.2023 г

Повестка дня:

1. Обсуждение и утверждение анализа самооценки учебно-воспитательной деятельности школы.

По данному вопросу были заслушаны отчеты членов комиссии по самооценке учебно-воспитательной работы школы в рамках программной аккредитации. Председатель комиссии по самооценке директор школы Камалова А.А. предложила членам педагогического коллектива рассмотреть предложенные комиссией отчеты. Она отметила, что самооценка осуществлялась по следующим направлениям.

1. Содержание и учебно-методическая обеспеченность образовательной программы
2. Реализация компетентностного обучения и оценка достижения учащихся
3. Эффективность кадровой политики.
4. Материально-техническая база.
5. Политика обеспечения качества образования.
6. Управление финансовыми ресурсами.

Далее Камалова А.А. отметила, что школа работает в соответствии с нормативно-правовой базой Кыргызской Республики, локальными актами, разработанными в полном соответствии с Уставом школы. Затем она подробно остановилась на качестве управления образовательным учреждением, педагогических и технических кадров, содержании и методах обучения и воспитания, результатах обучения за предыдущие пять лет, системе мониторинга, о качестве воспитательного процесса, традициях школы, работе детского объединения «Келечек», учебно-методическом и материально-техническом оснащении школы и общих выводах проведенной экспертизы в целом. В самооценке учебно-воспитательной деятельности школы отражены все плюсы и минусы в работе педагогического коллектива, показаны сильные и слабые стороны, достижения, упущения и предлагаемые пути решения вскрытых проблем. Исходя из анализа, можно утверждать, что самооценка проведена объективно, процесс обучения по всем учебным дисциплинам осуществляется на основе Государственного образовательного стандарта Кыргызской Республики. В учебно-воспитательном процессе соблюдаются преемственность начального, общего и среднего образования. Учащиеся регулярно участвуют во всех олимпиадах, творческих, интеллектуальных и иных конкурсах, показывая стабильную динамику результатов. В системе дополнительного образования функционируют кружки интеллектуальной, творческой и спортивной направленности,

Большое внимание в школе уделяется сохранению и преумножению традиций. В школе проводится систематическая работа, направленная на самовыражение и самореализацию ученического и педагогического коллективов, осуществляется целенаправленная научно-методическая работа по повышению уровня профессионализма учителей через самообразование, курсы повышения квалификации при КАО и теоретические семинары в рамках педсоветов. Большое внимание уделяется созданию комфортных и безопасных условий для творческого сотрудничества учителей, учащихся и их родителей, а также органов МСУ.

Далее слушали мэра г. Кочкор — Ата Жумаева А.Т. В своем выступлении он положительно отозвался о работе школы, её роли в деле воспитания и обучения подрастающего поколения. Заслушав анализ проведенной самооценки, он подчеркнул её объективность и отметил качественную работу всех служб школы. Далее выступавший

подчеркнул роль родителей и воспитании детей и деятельное участие их в работе школы. Их активность пока еще недостаточна и не в полной мере отвечает требованиям времени. В заключении своего выступления он пообещал приложить все усилия для привлечения родительской общественности к ее продуктивному участию в жизни школы.



Директор школы:

Камалова А.А.

Секретарь:

Хусанова Г.Ю.